
Взгляд на экологию: тревоги и
ожидания общества
Исследовательские  компании  ЦСП  «Платформа»  и  «ОнИн»
представляют новое исследование в рамках проекта «Социальная
динамика». В фокусе внимания экологические практики россиян,
доверие к источникам информации, основные угрозы окружающей
среде и восприятие населением экологической ситуации в стране.

Методология:  всероссийский  онлайн-опрос  1600  респондентов  –
россияне  в  возрасте  от  18  лет,  выборка  квотирована  по
социально-демографическим  параметрам,  федеральным  округам  и
типам населенных пунктов;

Ключевые выводы:

Половина  россиян  (51%)  назвали  индустриальные
производства основной экологической угрозой для своего
региона.

Проявляется  заметный  вес  проблем,  связанных  с
человеческим  фактором,  –  утилизацией  отходов  (36%),
загрязнением  от  транспорта  (32%)  и  повседневной
деятельностью  человека  (27%).

Для жителей неиндустриальных городов проблемы сферы ЖКХ
выходят  на  первое  место  (42%)  по  сравнению  с
промышленным  загрязнением  (30%).

В  среднем  россияне  оценивают  текущее  состояние
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экологической ситуации в стране на 6,3 из 10 баллов.

Среди населения сохраняется недоверие информации вокруг
темы  экологии:  66%  россиян  считают,  что  ситуация  в
реальности хуже, чем ее описывают.

Самыми  популярными  эко-привычками  россиян  являются
экономия  электроэнергии  (63%)  и  воды  (51%).  В  целом
экологический майндсет ярче всего проявлен у людей с
высшим образованием и высоким уровнем дохода.
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